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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 17ης/2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 265/2015  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση σκοπιµότητας και ανάγκη 
εκτέλεσης εργασιών: «Καθαρισµός 
ιδιωτικών οικοπέδων και 
κοινοχρήστων χώρων σε διάφορες 
περιοχές του ∆ήµου» 

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 01η του µήνα 
Ιουλίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:30, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 18526/26-06-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
23. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ  
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ,  ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ,  ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος προσήλθε ο κ. Π. 
Αναστασιάδης.   
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Αποχωρήσεις: Πριν την ψήφιση του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέµατα 1, 2, 3, 4 & 5 της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκαν. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 9ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 

Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 18518/26-06-2015 εισήγηση του Τµήµατος Περιβαλλοντικού 
Σχεδιασµού της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

Στα πλαίσια της αντιπυρικής περιόδου (Μάιος–Οκτώβριος 2015), ο ∆ήµος Χαλανδρίου  
προγραµµατίζει τον καθαρισµό διαφόρων οικοπέδων και αγροτεµαχίων (ιδιωτικών εκτάσεων) και 
κοινοχρήστων χώρων του ∆ήµου µας, προκειµένου να αποµακρυνθούν διάφορα απορρίµµατα,   
και κυρίως να καθαριστούν οι χώροι από την αυτοφυή βλάστηση, για την αποφυγή πυρκαγιάς 
κατά τους θερινούς µήνες. 

Οι χώροι που θα πραγµατοποιηθούν οι εργασίες περιλαµβάνουν: 
• Κοινόχρηστους ∆ηµοτικούς χώρους και οικόπεδα δηµόσια, που θα υποδειχθούν από την 
υπηρεσία. 
• Νησίδες, πάρκα, χώρους πρασίνου, παιδικές χαρές, άλση, πλατείες (φυτεµένες και αφύτευτες 
επιφάνειες – πλακόστρωτα κ.τ.λ.) 
• Βασικό και δηµοτικό οδικό δίκτυο. 
• Oικόπεδα ή αγροτεµάχια (εφόσον προκύψει έκτακτη ανάγκη) που χρήζουν καθαρισµού λόγω 
δηµοσίου συµφέροντος: κατά εφαρµογή του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης» Άρθρο 94 παρ. 1 
περιπτ. 26 εδαφ. β΄. 
• Η Ρεµατιά Χαλανδρίου συνολικής έκτασης 150 στρεµµάτων περίπου.  

Το τµήµα Ανάπλασης και Συντήρησης Πρασίνου µε το υπ’ αρ. πρωτ. 17176/25-06-2015 
επισυναπτόµενο έγγραφο του, αναφέρει ότι εξαιτίας του µεγάλου όγκου εργασιών (συντήρηση 
αρδευτικών, ποτίσµατα κοινόχρηστων χώρων, καθαριότητα, φροντίδα και συντήρηση όλων των 
χώρων πρασίνου κ.λ.π.) και µε τα µέσα που διαθέτει, δε δύναται να ανταποκριθεί στις ανάγκες 
αποψίλωσης και καθαρισµού ιδιωτικών οικοπέδων και κοινοχρήστων χώρων στην αντιπυρική 
περίοδο. 

Η ∆/νση ∆ιαχείρισης Απορριµµάτων και Ανακύκλωσης µε το υπ’ αρ. πρωτ. 17176/24-06-2015 
επισυναπτόµενο έγγραφο της, αναφέρει ότι το προσωπικό (εργάτες–οδηγοί) της ∆/νσης 
∆ιαχείρισης Απορριµµάτων και Ανακύκλωσης, καθώς και ο µηχανολογικός εξοπλισµός δεν 
επαρκούν, για να αντιµετωπίσει τις ανάγκες αποψίλωσης και καθαρισµού ιδιωτικών οικοπέδων 
και κοινοχρήστων χώρων στην αντιπυρική περίοδο. 

Από τις διατάξεις των β, γ, δ, ε σχετικών σε συνδυασµό µε την 329/2012 Πράξη του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου (Ζ’ Κλιµάκιο), προκύπτει ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι αρµόδιο για την έγκριση 
εκκίνησης διενέργειας ορισµένης δηµοτικής υπηρεσίας (εργασίας), και µόνο κατ’ εξαίρεση, όταν 
η προµήθεια διενεργείται µε απευθείας ανάθεση, λόγω της συνδροµής εξαιρετικά επείγουσας 
περίπτωσης, αρµόδιο όργανο για την έγκρισή της είναι η Οικονοµική Επιτροπή. 

Για τους ανωτέρω λόγους, η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση για: 
1. έγκριση εκκίνησης διενέργειας των εργασιών «Καθαρισµός ιδιωτικών οικοπέδων και 
κοινόχρηστων χώρων σε διάφορες περιοχές του ∆ήµου.» για τις ανάγκες της ∆/νσης  
Περιβάλλοντος. 
2. έγκριση σκοπιµότητας διενέργειας των προαναφερθέντων εργασιών, οι οποίες κρίνονται 
απαραίτητο να γίνουν άµεσα, λόγω της αντιπυρικής περιόδου µε ανυπολόγιστες συνέπειες για το 
κοινωνικό σύνολο και το περιβάλλον. 
 
 
 

ΑΔΑ: ΩΒΑΔΩΗΔ-Θ5Ο



 3

 
 
Η ζητούµενη έγκριση σκοπιµότητας των εργασιών, προκύπτει από την πρόβλεψη του σχετικού 
Νόµου. 

Στον Προϋπολογισµό Ο.Ε. 2015 (5η αναµόρφωση), έχει προβλεφθεί πίστωση σε βάρος του υπό 
έγκριση Κ.Α. 35.6277.20 «Καθαρισµός ιδιωτικών οικοπέδων και κοινοχρήστων χώρων σε 
διάφορες περιοχές του ∆ήµου» προϋπολογισµού 24.600,00 € µε Φ.Π.Α. 
 

 

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει  κατά πλειοψηφία 
 
1. την έγκριση εκκίνησης διενέργειας των εργασιών «Καθαρισµός ιδιωτικών οικοπέδων και 
κοινόχρηστων χώρων σε διάφορες περιοχές του ∆ήµου», για τις ανάγκες της ∆/νσης  
Περιβάλλοντος. 
2. την έγκριση σκοπιµότητας διενέργειας των προαναφερθέντων εργασιών, οι οποίες κρίνονται 
απαραίτητο να γίνουν άµεσα, λόγω της αντιπυρικής περιόδου µε ανυπολόγιστες συνέπειες για το 
κοινωνικό σύνολο και το περιβάλλον. 
 
Η κα Κ. Καρατζά ψήφισε λευκό. 

 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 265/2015. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 02/07/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., 
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι.,  
ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.  
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